VIEZBA 6

1. Koliko iznose procentualne sigurne granice gresaka serijske, odnosno paralelne veze dva
kondenzatora.
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Apsolutni iznos sigurnih granica greSaka racunamo:
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Procentualna sigurna granica greSaka serijske veze je:
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Kapacitet paralene veze je:
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Sa kojom tac¢nos$éu je izmjerenja potrosnja elektricne energije W jednosmjerne struje / u toku
vremena t na potrosacu otpora R ako je greska mjerenja struje 2%, greSka mjerenja otpora 1% i
greSka mjerenja vremena 0.5%.

Elektricna energija potrosaca jednosmjerne struje data je relacijom:
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Voltvetrom klase tac¢nosti 0.1 mjernog dometa 1V i unutrasnjeg otpora 5kQ treba ostvariti
mjerno podrucje 100V. Kojoj klasi tacnosti pripada voltvetar sa prosirenim mjernim podrucjem
ako su unutrasnji otpor voltmetra i predotpor sa granicama gre$aka +0.2%
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Sigurne granice gre3aka iznose: G = i[ﬂGU + QGR\/ ﬂGRp ]
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Procentualne granice gresaka iznose:
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Koliko iznose sigurne granice greSaka otpora od 89.7Q realizovanih sa kutijom otpornika sa
cepovima (serijska kombinacija otpornika od 50, 20, 10, 10,5, 2,1, 1,0.5,0.2, 0.1, 0.1, 0.1 Q) ako
su granice greSaka ugradenih otpornika £0.05% ? Zanemariti kontaktne otpore.

Otpor od 89.7 Q se moze realizovati kao 50+20+10+5+2+1+1+0.5+0.2=89.7

Sigurne granice greSaka su:

G=J_r[‘6—RGR + G ||+ + 1
aRl 1 2

R
Rs
‘aRe ®

R
oR,

Obzirom da su svi izvodi u ovom slucaju jednaki i iznose 1, sigurne granice greSaka mozemo pisati
u obliku:
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Sada, procentualne granice gresaka su:
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Obzirom da je u postavci dato da je GR% =GR1% =GR2% =GR3% =...=GR9% =+0.05%
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Apsolutna vrijednost sigurnih granica gresaka je:
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